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1/ Dessinez l’arrière-plan ci-dessous en respectant bien les couleurs, puis dessinez les 2 objets : la barrière 

gauche puis par copier / coller, la barrière droite en pre-

nant soin de les placer au centre de 

leur costume 

 

Ensuite, dans la bibliothèque d’objets, 

vous importez un objet « train » en 

cliquant sur  

 

 

 

2/ Cliquer sur l’objet barrière droite et réaliser les 2 programmes ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/ Blocs à utiliser : 

 

 

 

 

 

 

4/ De la même façon, cliquer sur l’objet barrière gauche et réaliser les 2 programmes 

CYCLE 4 - TECHNOLOGIE 

Classe de 4° 

Capteur 1 

Capteur 2 Capteur 3 

Capteur 4 

Lorsque je reçois 

« baisser barrière » 

Pointer en direction de 90 

Direction = 0 ? 
oui 

non 

Tourner à gauche de 1 degré 

fin 

Lorsque je reçois 

« lever barrière » 

Pointer en direction de 0 

Direction = 90 ? 
oui 

non 

Tourner à droite de 1 degré 

fin 

1 

1 
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5/ Cliquez sur l’objet « Train » et réalisez le programme lorsque le train arrive de la droite : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6/ Blocs à utiliser (la boucle « si alors »  sera à dupliquer) : 

 

 

 

 

 

7/ De la même façon, cliquez sur l’objet « Train » et réalisez le programme lorsque le train arrive de la 

gauche avec les blocs suivants: 

 

CYCLE 4 - TECHNOLOGIE 

Classe de 4° 

Programme principal 

droite 

touche d appuyée ? 

Bouger de –1 pas 

Diffuser le message : 

baisser barrière 

Train passe sur 

capteur 4 ? 

non 

oui 

non 

oui 

Position X = -327 ? 

non 

oui 

Train passe sur 

capteur 2 ? 

Diffuser le message : 

lever barrière 

oui 

non 

Si touche « d » du clavier appuyée alors... 

    

...Répéter « avancer de –1 » jusqu’à train en 

position : x = –327 (c’est-à-dire complètement 

à gauche) 

 Si l’avant du train touche le capteur vert 

alors 

  Diffuser « baisser barrière » 

 Si l’arrière du train touche le capteur vio-

let alors  

  Diffuser « lever barrière » 


